	BỘ XÂY DỰNG

_______________

    Số:  53  /BXD-VLXD 

  V/v:  X¸c nhËn vËt t­ x©y dùng trong n­íc ch­a s¶n xu©t ®­îc
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phóc

_________________________

                    Hà Nội, ngày 16  th¸ng  7  năm 2009


                  
KÝnh göi:  C«ng ty TNHH mét thµnh viªn Keangnam- Vina    

Bé X©y dùng nhËn ®­îc c«ng v¨n sè CV-KNE-05-2009 ngµy 20/5/ 2009 cña C«ng ty TNHH mét thµnh viªn Keangnam- Vina vÒ viÖc ®Ò nghÞ Bé x¸c nhËn vËt t­ x©y dùng trong n­íc ch­a s¶n xu©t ®­îc ®Ó nhËp khÈu thùc hiÖn dù ¸n ®Çu t­ x©y dùng vµ kinh doanh Tæ hîp kh¸ch s¹n - Th­¬ng m¹i - V¨n phßng - C¨n hé - C«ng viªn thiªn niªn kû Keangnam, quËn CÇu GiÊy, thµnh phè Hµ Néi. Sau khi nghiªn cøu xem xÐt Bé x©y dùng cã ý kiÕn nh­ sau:
Bé KÕ ho¹ch vµ §Çu t­ ®· ban hµnh  QuyÕt ®Þnh sè 827/2006/Q§-BKH ngµy 15/8/2006 cña Bé tr­ëng Bé KÕ ho¹ch vµ §Çu t­ vÒ viÖc "Ban hµnh Danh môc vËt t­  x©y dùng trong n­íc ®· s¶n xuÊt ®­îc”. Sau khi ®èi chiÕu víi danh môc trªn; Bé X©y dùng x¸c nhËn c¸c lo¹i vËt t­ thi c«ng bÒ mÆt ngoµi cña c«ng tr×nh thuéc dù ¸n nªu trªn (theo phô lôc ®Ýnh kÌm) lµ c¸c lo¹i vËt t­ ®ång bé trong n­íc ch­a s¶n xuÊt ®­îc. 

Trªn ®©y lµ x¸c nhËn cña Bé X©y dùng ®Ó C«ng ty C«ng ty TNHH mét thµnh viªn Keangnam- Vina lµm c¬ së nhËp khÈu s¶n phÈm trªn theo quy ®Þnh hiÖn hµnh.

	N¬i nhËn:

- Nh­ trªn;

- L­u VP, Vô VLXD.
	TL. Bé tr­ëng

vô tr­ëng vô vËt liÖu x©y dùng
Đã ký

NguyÔn Quang Cung


DANH MỤC HÀNG HOÁ NHẬP KHẨU

Keangnam Hanoi Landmark Tower
(KÌm theo c«ng v¨n sè             /BXD-VLXD ngµy      th¸ng 7 n¨m 2009)
	No
	Item
	Tªn hµng
	§Æc tÝnh kü thuËt
	Ghi chó

	1
	Glass
	KÝnh
	6mm HS tinted blue + 12A+6mm Clear glass
	

	2
	Aluminum Panel
	CÊu kiÖn nh«m
	3mm aluminum panel
	

	3
	Aluminum Panel
	CÊu kiÖn nh«m
	2mm aluminum panel
	

	4
	Galvanized Panel    
	CÊu kiÖn kÏm
	1.2mm Galvanized panel 
	

	5
	Galvanized Panel
	CÊu kiÖn kÏm
	0.8mm Galvanized panel 
	

	6
	Stainless steel bird mesh
	L​âi thÐp kh«ng gØ
	Stainless steel bird mesh
	

	7
	Fireproof rock wool
	Sîi chèng ch¸y
	Fireproof rock wool
	

	8
	Insulation glass wool
	Sîi thuû tinh c¸ch ®iÖn
	Insulation glass wool
(50mm,24kg/m3)
	

	9
	Insulation glass wool
	Sîi thuû tinh c¸ch ®iÖn
	Insulation glass wool
(50mm,48kg/m3)
	

	10
	Al Bar
	DÇm nh«m
	aluminum extrusions
	

	11
	Structural sealant
	Keo kÕt cÊu
	Structural sealant :SL-819
	

	12
	Sealant
	Keo 
	Weather Sealant :SL-999
	

	13
	Sealant
	Keo 
	Weather Sealant :SL-999
	

	14
	Sealant
	Keo 
	Weather Sealant :SL-868
	

	15
	Sealant
	Keo 
	Assemble Sealant: SL-907
	

	16
	Fireproof Paint 
	S¬n chèng ch¸y
	Fireproof Paint: CP672
	

	17
	Santoprene gasket
	MiÕng ®Öm
	welding gasket
	

	18
	Santoprene gasket
	MiÕng ®Öm
	weather strip
	

	19
	cast-in channel embed
anchor
	Bé neo l¾p r¸p
	hot roll steel plat & m16 
T bolt, nut
	

	20
	Steel bracket
	Thanh gi»ng thÐp
	Steel bracket
	

	21
	Tapes
	B¨ng dÝnh
	space tape
	

	22
	Steel pipe & angle
	èng thÐp, vµ thÐp gãc
	40*40*2.3t, 50*50*2.3t,
75*45*2.3t,ETC
	

	23
	Al-Composite Panel
	TÊm nh«m hçn hîp
	0.5T AL+3mm PE+0.5T AL
	

	24
	PVDF-Paint
	S¬n PVDF
	Fropon(s) Clear
	

	25
	PVDF-Paint
	S¬n PVDF
	Fropon(s) XM Colors
	

	26
	PVDF-Paint
	S¬n PVDF
	Fropon(s) Flash Primer
	

	27
	PVDF-Paint
	S¬n PVDF
	Thinner(231,231s,522)
	

	28
	Urethane Form
	Khung nhùa urethane
	Urethane Form:CF126N
	

	29
	Hard-Ware
	Linh phô kiÖn (b¶n lÒ, thanh gi»ng…)
	Handle, Arm, Striker
	

	30
	Set Anchor
	Neo
	M12*100 LG Galvanized
	

	31
	Protection PVC Sheet
	TÊm b¶o vÖ b»ng nhùa PVC
	Pvc
	

	32
	Setting Block
	Bé phËn chØnh ngµm kho¸ cöa b»ng nhùa PVC
	Pvc Setting Block
	

	33
	C/Well - General Parts
	Linh kiÖn l¾p r¸p (VÝt, bu l«ng, ®ai èc, ®Öm, tÊm ni l«ng…)
	Screw, Bolt, Nut, Wsaher, 
Bond,Vynil Sheet, ETC
	

	34
	Window - General Parts
	Linh kiÖn l¾p r¸p cöa sæ
	 
	

	35
	Composite Panel 
-General Parts
	CÊu kiÖn hçn hîp
	 
	

	36
	AL.Sheet - General Parts
	TÊm nh«m
	 
	

	37
	Glass - General Parts
	KÝnh
	 
	

	38
	Glass
	KÝnh
	8mm tinted blue+12A+8mmHS glass
	

	39
	Glass
	KÝnh
	6mm tinted blue+12A+6mmHS glass
	

	40
	Glass
	KÝnh
	8mm tinted blue HS glass
	

	41
	Glass
	KÝnh
	6mm tinted blue HS glass
	

	42
	Aluminum panel
	CÊu kiÖn nh«m
	3mm PVDF aluminum panel
	

	43
	Galvanized panel
	CÊu kiÖn kÏm
	1.2mm Galvanized panel with powder coating
	

	44
	Galvanized panel
	CÊu kiÖn kÏm
	1.5mm  fireproof Galvanized panel
	

	45
	Galvanized panel
	CÊu kiÖn kÏm
	1.2mm Galvanized panel
	

	46
	Stainless steel bird mesh
	L​íi thÐp kh«ng gØ
	Stainless steel bird mesh
	

	47
	Fireproof rock wool
	Sîi chèng ch¸y
	100mm fireproof rock wool
	

	48
	Insulation rock wool
	Sîi c¸ch ®iÖn
	50mm insulation rock wool
	

	49
	Al Bar
	DÇm nh«m
	Raw aluminum estrusions
	

	50
	Al Bar
	DÇm nh«m
	Oxide aluminum estrusions
	

	51
	Galvanized steel
	S¾t m¹ kÏm
	Galvanized steel
	

	52
	Structural sealant
	Keo kÕt cÊu
	Structural sealant SSG-4400
	

	53
	Sealant
	Keo 
	Sealant MF880
	

	54
	Fireproof caulking
	X¶m chèng ch¸y
	Fireproof caulking CP606
	

	55
	EPDM gasket
	Gio¨ng lµm kÝn EPDM
	EPDM gasket
	

	56
	Plate groove embedded member
	G¸ l¾p nh«m kÝnh
	Plate groove embedded member
	

	57
	Steel bracket
	Thanh gi»ng thÐp
	Steel bracket
	

	58
	Steel hanging member
	CÊu kiÖn treo b»ng thÐp
	Steel hanging member
	

	59
	Stainless steel bolt
	Bu l«ng kh«ng gØ
	M16*70 stainless steel bolt
	

	60
	Stainless steel bolt
	Bu l«ng kh«ng gØ
	M16*60 stainless steel bolt
	

	61
	Stainless steel bolt
	Bu l«ng kh«ng gØ
	M16*70 stainless steel bolt
	

	62
	Stainless steel bolt, nut, washer
	Bu l«ng, ®ai èc, ®Öm kh«ng gØ
	M12*110 stainless steel bolt, nut, washer
	

	63
	Stainless steel bolt, nut, washer
	Bu l«ng, ®ai èc, ®Öm kh«ng gØ
	M12*45 stainless steel bolt, nut, washer
	

	64
	Tapes
	B¨ng dÝnh
	Tape (14*48)
	

	65
	Stainless steel self-taping screw
	VÝt tù khÝa r¨ng b»ng thÐp kh«ng gØ
	ST5.5*38 stainless steel self-tapping screw
	

	66
	Rubber insert
	§Öm cao su
	Rubber insert
	

	67
	Copper conductor
	D©y dÉn b»ng ®ång
	copper conductor (f12)
	

	68
	PVC insert
	VÝt chÞu lùc PVC
	 
	


PAGE  
2

